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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí, realizada no 

dia vinte e nove de maio de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, de forma presencial nas 

dependências do Espaço Social. Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e 

quatro, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí 

– SP na qual estavam presentes: As senhoras representantes do CMI, Maria Joana Perez da 

Mota Barros, Rosa Maria de Souza Costa, Shirley da Silva Morais Batista, Rosekelly Benedita 

Oliveira e o senhor Mauricio Aparecido de Oliveira. Representando a Secretaria da Cidadania 

Sra. Virgínia Cristina da Rosa. A senhora Maria Joana Perez da Mota Barros iniciou a sessão 

cumprimentando a todos, em seguida passou a palavra para a Senhora Shirley realizar a leitura 

da ata 04/2023. Ata aprovada por todos os membros presentes. Sra. Virgínia apresentou o 

pedido realizado por Recanto São Benedito solicitando inscrição no Conselho Municipal do 

Idoso, informou que não encontrou a relação de documentos para enviar para o mesmo, Sra. 

Shirley sugeriu que seja procurado em arquivo, nas resoluções e apresentar na próxima reunião. 

Todos os membros presentes concordaram. Foi apresentado pelo CRAS (Centro de Referencia 

de Assistência Social) um cronograma de viagens a ser realizado, com a Emenda Impositiva Nº 

05/2023 destinada ao Fundo Municipal do Idoso para execução do Projeto “Novo Horizontes” 

na utilização de contratação de prestadores de serviços de transporte de passageiros para 

promoção de viagens e passeios que não podem ser executados com os recursos provenientes da 

proteção social básica, deixando aberto para possíveis alterações dos locais aqui mencionados: 

julho- Borda da Mata, Jacutinga e Monte Sião (MG), agosto- Acampamento Paiol Grande, 

setembro- Holambra, outubro- Paraty, novembro- São Lourenço- (Parque das águas), 

dezembro- São José dos Campos- (Shopping e cinema). Cronograma aprovado por todos os 

membros presentes. Senhora Shirley explicou que nas viagens será custeado somente o 

transporte, os valores com estadia e alimentação será de responsabilidade de cada integrante do 

projeto. Nada mais havendo a tratar, Maria Joana Perez da Mota Barros, declaro encerrada a 

sessão e eu Maurício Aparecido de Oliveira lavro esta ata.  
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Maria Joana Perez da Mota Barros 

 

_______________________________ 

Maurício Aparecido de Oliveira 


